8. gyakorlé feladatsor

Gauss- és Gauss—Jordan-eliminaci6
1. Oldjuk meg Gauss- és Gauss—Jordan-eliminaciéval az aldbbi linedris egyenletrendszereket!

Tr1 +2x9 = 3 €1 —x9 +2x3 = 2
a.) x +23 = 6 b)) x1 +210 +ux3 -2
2.%'1 —X9 —XI3 = =2
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2. Oldjuk meg Gauss-elimindcioval az alabbi homogén linedris egyenletrendszereket!

—x +x3 +2x4 = 0
3r1 4+2x9 H4x3 = 0 n 4o 0
—X X X =
a.) Tx1 +6x2 +5xr3 = 0 b.) 2 3 4
7IL’1 —5.%2 —2:113 —4$4 =0
5r1 +4xe2 433 = 0
4%‘1 —3.%‘2 —XI3 —21’4 = 0
3. Invertaljuk a kovetkez$ matrixokat:
0 1 1
11 b= 1 0 1
a.) A= byB=| -2 7 2 c.)C =
3 -1 -1 -1 01
3 2 —4
-1 -1 -1 0



